



ГАЗЕТА ШКОЛЫ №163

PROнас

ВЫПУСК №73

ДЕКАБРЬ 2024

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 2006 ГОДА



Приветствуем читателей газеты "PROнас"! Подошло к концу первое полугодие учебного года. За эти четыре месяца ученики нашей школы успели поучаствовать во многих конкурсах и соревнованиях, принести победы и славу своей школе, провести много часов за интересными и полезными мероприятиями.

Все мы с нетерпением ждем новогодних каникул. Редакция газеты "PROнас" поздравляет с наступающим Новым 2025 годом! Желаем в новом году еще больше побед и успехов, ярких эмоций, незабываемых событий, новых знаний и открытий! Не забывайте о безопасности и заботе о

здоровье. И обязательно проведите время с пользой, а мы в этом постараемся вам помочь.

В новом номере вы познакомитесь с творчеством наших талантливых учеников. Прочитаете, какие интересные музеи можно посетить в выходные или на каникулах. Также вас ждет интервью с директором, Натальей Витальевной, о том, как нашей школе удалось занять 3 место во Всероссийском конкурсе школьных столовых. И напоследок мы поделимся с вами тем, как можно провести каникулы интересно и полезно.

Желаем приятного чтения!

## Космос рядом

Наш любимый город полон замечательных мест и интересных музеев, в которых можно не только увлекательно провести время, но и узнать много нового. Ученики бл класса рекомендуют отправиться в уникальный музей космонавтики и ракетно-космической техники.

Этот музей расположен в здании научно-производственного объединения автоматки имени академика Н.А. Семихатова на ул. Матина-Сибиряка, 145. НПО автоматки - одно из крупнейших российских предприятий в области разработки и изготовления систем управления и радиоэлектронной аппаратуры для космической техники. Экскурсия в музей началась с интересного рассказа о четырех космодромах. Затем ребята провели в зал, где они узнали об истории развития радиоэлектронной техники, начиная с первых радиол и



радиоприемников и заканчивая космическими ракетами.

Среди экспонатов музея есть пульт управления морскими ракетами, астрологический телескоп, макеты подводных лодок, макет первого искусственного спутника Земли, пульт управления машиниста для тепловозов и пассажирских электропоездов «Ласточка» и многое другое.

Самым запоминающимся в экскурсии был интерактивный пуск космической ракеты в 3D-формате.

Музей, безусловно, будет интересен и взрослым, и детям. Обязательно посетите!



## Музейный комплекс УГМК

Музей находится совсем рядом с Екатеринбургом, в городе Верхняя Пышма, и состоит из 6 выставочных центров и павильонов. Ребятам 163 школы удалось посетить экскурсии в двух из них – в музее военной техники и в музее автомобилей.

Первый этаж музея военной техники посвящён первым танкам и другим военным машинам СССР в период 1 Мировой войны. В музее присутствовали не только военные экспозиции, но и отчасти космические, такие как остатки космического корабля «Союз Мс-09». На втором этаже находилась уже более современная военная техника, примерно 1940-1960-



х годов. По всему зданию музея расположены интерактивные точки, где можно сделать тематические фотографии или потрогать настоящее, но безвредное оружие, примерить часть военной формы.

Музей автомобилей состоит из 5 этажей. На первом этаже представлены самые первые машины конца XIX века от разных компаний, от колесницы на паровой тяге до машины на дизеле или спирте. На втором этаже разместили автомобили 1930-1940-х годов, а также самые первые машины советского автопрома: общественный транспорт, машины спецорганов, а также авто некоторых правителей, таких как Иосиф Виссарионович Сталин. Третий этаж порадовал нас первыми спортивными моделями машин и очень большой экспозицией автомобилей знаменитостей: Элвиса Пресли, Мэрилин Монро и других. В самом конце зала обещают установить самую известную и

любимую машину DeLorean DMC-12 из фильма «Назад в будущее». Но музей пока еще не сумел достать такой экземпляр, и поэтому на месте DeLorean стоит ее предшественник той же марки.



Двор музея усеян военной и рабочей техникой. Там стоят огромные зарядные батареи, танки, космические ракеты, зенитные ракеты, самолеты, отслужившие свое. Самым внушительным оказался огромный УАЗ размером с 5-7 этажный дом, предназначенный для перевозки большой массы горных пород. Это самый запоминающийся экспонат двора.

## Лучшая школьная столовая



- Наталья Витальевна, добрый день. Расскажите, пожалуйста, как Вам пришла идея принять участие в конкурсе школьных столовых?

- Когда я заступила на работу и знакомясь с работой школы, в том числе столовой, я увидела, что дети разных национальностей иногда отказываются от пищи, которую им предлагают: например, просят заменить блюдо со свиной. Это был первый сигнал для меня, что нужно что-то изменить. Затем Татьяна Ивановна (начальник Управления образования) предложила мне поучаствовать в круглом столе по питанию, после которого было принято решение, что школа поучаствует в конкурсе школьных столовых. И работа закипела. Ирина Александровна Тихонова предложила сделать интернациональное меню или меню «Кухни народов мира». С этой идеей я вышла в Управление образования и в Кабинет детского питания, которые меня поддержали. В январе 2024 года такое меню было сделано, запущены QR-коды, и дети стали питаться по двум меню, то есть по основному меню и меню «Кухни народа мира».

- Какие были трудности в процессе участия в конкурсе?

- Каких-то больших трудностей не было. Нужно было просто найти время, найти единомышленников, которые помогали бы тебе с участием в этом конкурсе. Найти средства для того, чтобы привести в порядок столовую, заказать то же самое оформление, сделать "конфетку" из тех средств и возможностей, которые были в школе. Наверное, были такие трудности, с которыми мы справились.

- Было очень неожиданно, когда Вы узнали, что прошли на Всероссийский этап конкурса?

- О том, что мы едем на Всероссийский этап конкурса, мы узнали после победы на региональном туре. Весь конкурс состоял из трех крупных этапов. Первый этап городской, где мы стали победителями среди участников города Екатеринбурга. Затем в мае мы приняли участие в региональном туре, где были столовые, которые тоже стали победителями у себя на уровне муниципалитетов. И после того, как мы заняли первое место в регионе, Министерство образования сказало о том, что мы являемся участниками Всероссийского конкурса школьных столовых. Из Свердловской области город Екатеринбург будет представлять школа №163.

- Какие испытания были на Всероссийском этапе конкурса?

- На Всероссийском этапе в Саранске было 105 команд из 76 регионов России, которым предстояло пройти четыре больших испытания. Свердловскую область представляли две команды - это школа №163 и школа №142 (из числа участников сельских школ). Первое испытание - нужно было показать стол с несколькими видами завтраков. Было принято решение, что школа 163 будет показывать молочный завтрак, а школа 142 - мясной завтрак. Мы представили творожное суфле, выпечку и напитки, которые есть в нашей национальной кухне. После этого этапа школы разошлись на следующие туры и выступали уже самостоятельно. Второй тур - блиц-опрос: три вопроса от родителей. У нас спросили, кто утверждает меню в школе, как у нас проходит витаминизация, что такое правильное питание. После второго этапа ровно половина команд отсеялась. На следующий день мы поехали в разные школы Саранска. Третий этап назывался «Безопасный пиццеблок». Нам давалось 10 минут, мы должны были зайти в цеха и найти там ошибки. После третьего тура объявили так называемых

суперфиналистов, которые перешли в последний этап, в их число попали и мы. На заключительном этапе надо было представить дальнейшую концепцию развития школьной столовой. И вот 12 ноября в Министерстве просвещения Российской Федерации были объявлены победители и призёры, и наша школа заняла третье место во Всероссийском конкурсе.

- На какой результат Вы рассчитывали и совпал ли он с Вашими ожиданиями?

- Задача была выйти в суперфинал и, конечно, в финал. Я считаю, что мы эту задачу выполнили. Мы наш регион, Свердловскую область, не подвели, заняв третье место. Я думаю, что призовое третье место - это, наверное, тот результат, на который мы и рассчитывали.

- Изменилось ли что-то в жизни школы и работе столовой после этого конкурса? Есть ли еще какие-то планы?

- На данный момент повысился процент питающихся детей. Стоит отметить, что при подготовке к городскому конкурсу в столовой было многое сделано: мы закупили некоторые технические вещи, на кухне был произведен ремонт, для сотрудников была пошита единая форма одежды, был заменен свет в обеденном зале, а также было сделано яркое и просветительское оформление. В планах мы хотим немного изменить меню «Кухни народов мира», добавить еще какие-то другие кухни. В свободной продаже хотелось бы ввести безглютеновое и безмолочное питание. Мы сейчас работаем с комбинатом питания, разрабатываем такое меню. Нужно понимать, что это все небыстро. Запланирована потребительская конференция, которую мы хотим провести ближе к весне, показать родителям меню «Кухни народов мира», а также безглютеновое и безмолочное меню. Надеюсь, у нас всё получится, работа идет непрерывно. Главное, чтобы ученикам и сотрудникам школы было приятно, комфортно и вкусно в столовой.

## Соблюдай ПДД!



Заяц Петя проснулся прекрасным воскресным утром. Он побежал умыться и чистить зубы, а после этого сразу на кухню, так как вчера приехала его бабушка и пообещала

приготовить вместе с ним пирог, чтобы порадовать родителей вкусным завтраком. Когда Петя прибежал на кухню, его бабушка-зайчиха уже стояла там и читала рецепт.

- О! Мой любимый внучек проснулся! С добрым утром! - сказала бабушка.

- И тебе! - ответил Петя и поинтересовался: - Когда мы уже начнем?

- Прямо сейчас можно, но только у нас закончились ягоды и мука! - вздохнула бабушка.

- Я могу сходить в магазин! - вызвался Петя.

- Хорошо, но будь осторожен - до магазина две дороги, ты должен знать, как их переходить.

- Я все знаю! Скоро приду! - прокричал бабушке Петя из коридора.

Через минуту Петя был на улице. Он надел любимые наушники и кофту с капюшоном.

Когда зайчонок дошел до первого перехода, он посмотрел на светофор, увидел зеленый свет и пошел.

Вдруг справа резко затормозила машина! Петя так испугался, что наушники с капюшоном сами слетели с него. Он добежал до конца и вспомнил, что в его школе висит плакат, на котором написано, что, когда переходишь дорогу, нужно снять наушники и капюшон.

Он шел еще пару минут и, наконец, увидел магазин.

Чтобы в него попасть, нужно перейти еще один перекресток. Петя снял наушники, капюшон, взглянул на светофор, убедился, что горит зеленый сигнал и пошел. Через секунду перед его носом на бешеной скорости пронеслась машина. Придя в себя на тротуаре, зайчонок вспомнил еще одно правило с плаката: всегда смотреть по сторонам.

Петя наконец добрался до магазина и купил нужные продукты, пакет показался ему тяжелым, и, чтобы быстрее доехать до дома, он взял в арен-

ду электрический самокат с аккаунта, по которому мама обычно заказывает ему такси, если не успевает забрать с дополнительных занятий.

На самокате Петя добрался до дороги, дождался зеленого света и поехал. Он, стоя на самокате, преодолел переход, и его остановила незнакомая лиса:

- Стой! Почему ты не слез с самоката?! Ты мог врезаться в кого-то! Нельзя переезжать дорогу на самокате или любом другом транспорте!

- Правда? Я не знаю такого правила! - огорчился Петя.

- Теперь знаешь! - произнесла лиса. - И вообще, ты еще маленький для поездок на таком средстве передвижения, твоих родителей могут оштрафовать.

- Хорошо, я запомню! - пообещал Петя. - И больше не буду брать самокаты в аренду, пока не вырасту!

После того, как лиса удалилась, Петя понял, что и такие правила он знал, просто забыл.

И вот Пете осталось перейти последнюю дорогу. Он спешил с самоката, снял с руля свой пакет и вдруг увидел, что не успевает на зеленый!

Петя подумал, что успеет перебежать, пока не поехали машины, и побежал на красный, как вдруг машина слева резко затормозила и засигналила! Из водительского окна высунулся волк в кепке и на ходу успел отругать незадачливого зайчонка.

Когда Петя пришел домой, он услышал от бабушки, что она следила за ним из окна и теперь вместо готовки пирога Петя идет

учить правила дорожного движения. Петя расстроился, но пошел учиться правилам, потому что знал, что от этого зависит его жизнь.

А позже за вкусным пирогом и чаем он сдал бабушке «экзамен» по всем правилам, которые могут пригодиться прилежному пешеходу.



## Помни о безопасности

### Встреча Нового года

- \* Закрепите ёлку на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов. Проверьте, чтобы все электрические гирлянды были заводского изготовления и исправны. Не украшайте ёлку свечами, ватой, игрушками из бумаги. Не зажигайте вблизи дерева бенгальские огни и т.п.
- \* Ни в коем случае не используйте пиротехнику в помещении.
- \* Покупайте пиротехнику только в официальных местах продаж и проверяйте сертификаты безопасности и сроки годности.
- \* Соблюдайте инструкции на упаковке пиротехники.
- \* Детям запрещается использовать пиротехнику без взрослых.

### Безопасность на холоде

- \* Одевайтесь тепло, но так, чтобы сохранять подвижность. Выбирайте натуральные материалы (исключение - специальные утеплители и термоткани).
- \* Чем холоднее - тем больше слоёв. Слои могут быть тонкие: две лёгкие кофты теплее толстого свитера.
- \* Учитывайте влажность на улице. Если выйти под мокрый снег в промокаемой обуви или шапке, они быстро начнут отнимать тепло, а не сохранять.
- \* Используйте защитный крем для открытых участков кожи и гигиеническую помаду. Это важно и девочкам, и мальчикам.
- \* Двигайтесь на улице. Активно ходить вблизи остановки гораздо теплее, чем ждать автобус просто стоя.
- \* Дышите только носом.

### Правила безопасности на катках

- \* Если вы катаетесь часто, купите собственные удобные коньки. Они должны быть утеплёнными либо надеваться на тёплый носок.
- \* Коньки должны быть хорошо и своевременно наточены.
- \* Одежда должна быть тёплой, но не тяжёлой. Для первого опыта выберите штаны потолще. Длинные волосы соберите. Не забудьте шапку на открытый каток.
- \* Убедитесь, что на льду нет ямок и бугорков. Они могут привести к падениям и травмам. При выходе на лёд придерживайтесь бортика.
- \* Не спешите. Избегайте столкновений с другими людьми.
- \* Если чувствуете, что сейчас упадёте, постарайтесь падать на бок или вперёд «рыбкой». Голова должна быть направлена в противоположную падению сторону (если падаете на левый бок, голова должна быть отклонена вправо).

### Правила безопасности при катании с горок

- \* Если горка вызывает опасения, сначала спуск должен испытать взрослый и принять решение, можно ли здесь кататься.
- \* Ни в коем случае нельзя кататься с железнодорожных насыпей и горок вблизи проезжей части. Желательно, чтобы на детской горке было минимум двое взрослых. Один наверху, чтобы соблюдать достаточные интервалы между катающимися. Другой внизу, чтобы помогать скатившимся уйти с пути.
- \* Нельзя спускаться с горки, пока не отошёл в сторону предыдущий человек.
- \* Нельзя кататься стоя на ногах и на корточках, съезжать спиной или головой вперёд (лёжа на животе).
- \* Если уйти от столкновения нельзя (на пути дерево, человек и т.д.), надо постараться завалиться на бок на снег.
- \* Правильно выбирайте, на чём кататься. Ледянки и вагрушки не предназначены для горок с трамплинами. Они менее управляемы, чем классические санки. Ледянка в форме тарелки абсолютно неуправляема, если сесть в неё с ногами.

## Мама — первое слово...

Ко Дню матери ученики нашей школы написали много прекрасных стихотворений. Публикуем произведения, отмеченные на школьном конкурсе стихов.

Моя мама лучше всех!  
Словами не опишешь...  
Печет тортики для всех -  
Пальчики оближешь!

Готовит овощи, супы,  
Гарниры и салат,  
Хотя мы просим иногда  
Конфет и мармелад!

Помогает мама мне  
Сделать все уроки,  
Когда сижу я в полусне,  
И на уме единороги.

Мама водит нас с сестрой  
На разные занятия  
Каждый день и даже в выход-  
ной!  
Меняем только платья.

Моя мама - просто класс!  
Много делает для нас!  
Успевает всё, везде!  
И всегда на высоте!  
Ксения Колясова, 2б

Я пишу тебе стишок,  
Мама дорогая!  
Сильно я люблю тебя  
Без конца и края!

Мы с тобою каждый день  
В школу ходим дружно  
Учим вместе мы уроки,  
Потому что нужно!

В этот день календаря  
Маму поздравляю!  
Своей жизни без тебя  
Я не представляю!  
Варвара Лебедева, 1а

Кто разбудит утром  
Трелью телефонной,  
Кто оставит завтрак  
На столе огромном,  
Утеплиться в школу  
При плохой погоде,  
Кто же мне подскажет,  
Кто же мне поможет?

Кто кота почесет,  
Кто с котом играет,  
Кто же корм насыплет  
Если не хватает?  
Кто сдаёт отчёты  
На работе важной,  
В электронном виде,  
В форме не бумажной,  
В тонусе кто держит  
Подчинённых коллектив,  
Кто считает прибыль  
Проявивши креатив?

Кто по зову хобби  
Кадр поймает лучший?  
Сфоткает все круто  
Объектив зовущий.  
Добрая, активная,  
Модная и стильная,  
Иногда суровая,  
Но в целом позитивная,  
Мамочка, мамуля,  
Нисколько не кривлю,  
Мамочка, мамуля,  
Я тебя люблю!  
Егор Пыльнов, 6л

Вы знаете, ребята, кто мой луч-  
ший друг?  
Нет, не сосед по парте и не ком-  
пьютерный досуг.  
Мой друг бывает строгим, но  
теплым и родным,  
Бывает очень нежным и в меру  
разбитным.

Я с ним в огонь и в воду, пойду с  
ним далеко.  
Он будет всегда рядом, и с ним  
всегда легко.  
Легко вставать мне утром,  
учиться и любить.  
Я мог бы с ним хоть тыщу счаст-  
ливых лет прожить.

Открою тайну я вам, кто друг-то  
лучший мой -  
Моя родная Мама, мой ангел,  
мой герой.  
Она как лучик солнца, как в

небе облака.  
Её люблю я очень, и будет так  
всегда.  
Михаил Жуков, 11т

Мамочка любимая, нежная, род-  
ная,  
Рук твоих заботливой в мире я  
не знаю.

Мамочка любимая, солнца тёп-  
лый свет,  
Даришь мне всё лучшее много-  
много лет.

Встанешь рано утром, около  
шести,  
Чтобы вкусный завтрак нам  
изобрести.

Вечером на ужин нам готовишь  
вкусно  
Курицу на гриле, пироги с ка-  
пустой,

Торты выпекаешь и румяный  
хлеб.  
Лучше моей мамы в мире мамы  
нет.

И когда я вырасту, стану сама  
мамой,  
Будешь лучшей бабушкой, сно-  
ва самой-самой!  
Александра Иванина, 6л



Новогодняя пора особенная. Все мы, независимо от возраста, невольно начинаем верить в чудо. Но ведь так важно помнить, что чудеса мы можем творить сами. Об этом истории, написанные нашими учениками.

Жил-был в маленьком городке мальчик по имени Кирилл. Он с нетерпением ждал Нового года, ведь это время волшебства и чудес. Каждый вечер, глядя в окно, он мечтал о праздничных огнях, снежинках и, конечно же, о Деде Морозе.

Накануне Нового года Кирилл решил написать Деду Морозу письмо. Он рассказал о своих желаниях: о мире во всем мире, о здоровье для родных и о том, чтобы у всех детей были подарки. За окном только начинал падать снег, и мальчику казалось, что это знак того, что его письмо обязательно дойдет до Деда Мороза.

На следующий день, в день Нового года, Кирилл встал рано и побежал к елке. Под ней стояли красивые подарки, но он заметил, что один из них был очень необычным — он светился ярким синим светом. Кирилл не верил своим глазам. Он аккуратно распаковал подарок и нашел там маленькую деревянную игрушку — волшебную щелкунчика.

Когда он подержал щелкунчика в руках, тот вдруг ожил! Он подмигнул Кириллу и сказал: — Привет, дружище! Я из мира чудес, и пришел исполнить твоё желание!

Кирилл был в восторге и сказал, что хочет, чтобы у всех детей в городе был праздник. Щелкунчик улыбнулся и, задрав голову, произнес заклинание. В этот момент из игрушки разлетелись сверкающие искры, и город наполнился радостью. По улицам разносились мелодии праздничных песен, и на каждом углу появились яркие гирлянды и волшебные снеговики, которые весело танцевали.

Дети выбежали на улицу, радуясь и смеясь. У всех были улыбки на лицах. Кирилл был счастлив, ведь его желание сбылось! А щелкунчик, отпраздновав с ребятами, снова превратился в игрушку, запрыгнув обратно в упаковку.

В этот Новый год Кирилл понял, что с добротой и любовью можно творить настоящие чудеса. Он побежал к родителям, чтобы рассказать им о волшебстве, которое произошло. Вся семья вышла на улицу и вместе с соседями отпраздновала самый чудесный Новый год в их жизни.

А где-то далеко-далеко в Лапландии, Дед Мороз с улыбкой смотрел на светящиеся окна города, зная, что его волшебство, даже если не всегда заметно, всегда рядом, стоит только немного поверить в чудеса.

Григорий Чукаев, 8д

В стране Вечной Зимы, где снежинки танцевали под мерцанием северного сияния, жила маленькая Снежинка по имени Иринка. Она была не просто снежинкой, а самой необычной — её сердце светилось мягким, голубым светом.

Однажды, во время забавной игры с другими снежинками, Иринка заметила, как грустит старый Снеговик. Он стоял у замерзшего озера, его угольки-глаза потускнели, а весёлый нос-морковка поник.

«Почему ты грустишь, дедушка Снеговик?» — спросила Иринка, осторожно приземлившись на его шапку.

«Ох, маленькая Снежинка, — вздохнул Снеговик, — скоро придёт весна, и я растаю. Больше не буду играть с ребятами, не буду любоваться звёздами...»

Иринка, чьё сердце светилось голубым светом, не могла оставить Снеговика в печали. Она взлетела высоко-высоко, к самому северному сиянию. Там, среди мерцающих огней, она попросила у него немного волшебной пылицы. Сияние, заворожённое голубым светом Иринки, щедро одарило её.

Вернувшись к Снеговика, Иринка посыпала волшебной пылицей его шапку, нос и пуговицы. Снеговик засиял! Его глаза снова стали яркими, нос — румяным, а улыбка — широкой и озорной. Волшебная пылица создала вокруг него защитный купол из мерцающего света, который уберегал его от таяния.

Теперь старый Снеговик мог оставаться в стране Вечной Зимы вечно, радуясь зиме и играя с детьми. А маленькая Снежинка Иринка, чьё сердце светилось добром, продолжала свой танец среди снежинок, даря тепло и радость всем жителям этой волшебной страны.

Вячеслав Зорькин, 7г

## Каникулы с пользой

Что почитать в новогодние каникулы и Рождество? Предлагаем небольшую подборку произведений, которые подарят ощущение праздника и веру в чудеса.

- 📖 Н.В.Гоголь "Ночь перед Рождеством". Всем известная повесть о том, как черт украл месяц и спрятал его, чтобы испортить праздник. Яркая, захватывающая история, полная приключений и эмоций.
- 📖 Э.Т.А.Гофман "Щелкунчик и мышиный король". Классическое произведение, знакомое многим благодаря балету Чайковского. Вы точно помните сюжет в подробностях? Не важно, прочитайте ещё раз обязательно стоит.
- 📖 Ч.Диккенс "Рождественская песнь в прозе". История о жадном скряге Скрудже, которого накануне Рождества посещают Духи, и о его чудесном нравственном перерождении.
- 📖 О.Генри "Дары волхвов". Обожаемая новелла, смысл которой можно выразить фразой из романа Грина "Алые паруса": "Чудеса надо делать своими руками".

- 📖 А.Куприн "Чудесный доктор". Рассказ о том, как важно помогать людям и не падать духом.
- 📖 В.Набоков "Рождество". Грустный рассказ, наполненный переживаниями убитого горем человека. Но в финале все же пробивается маленькая надежда на светлое будущее.
- 📖 И. Шмелев "Рождество в Москве". Хотите узнать в подробностях, какое оно - Рождество в Москве? Всюду суета, толкотня, шум. Не забудьте только во всей этой кутерьме, что главный праздник должен быть в душе.
- 📖 Дж.Кэнфилд, М.Хансен, Э.Ньюмарк "Куриный бульон для души. 101 рождественская история о вдохновении, любви и чуде". Сборник вдохновляющих историй о добре, любви и мудрости.

Какие-то из этих произведений вызовут лёгкость и улыбку, какие-то оставят тяжёлые ощущения на душе, заставят задуматься о важном - о добре, милосердии, помощи ближним. А это главное!

## Чек-лист дел на новогодние каникулы

- |  |   |
|--|---|
| <input type="checkbox"/> Посидеть в кафе с ароматным какао | <input type="checkbox"/> Поиграть в настольную игру                         |
| <input type="checkbox"/> Прогуляться по лесу               | <input type="checkbox"/> Сделать семейное фото                              |
| <input type="checkbox"/> Сходить на каток                  | <input type="checkbox"/> Прокатиться с горки                                |
| <input type="checkbox"/> Купить себе что-то приятное       | <input type="checkbox"/> Посмотреть на главную ёлку города                  |
| <input type="checkbox"/> Научиться чему-то новому          | <input type="checkbox"/> Сходить на выставку или в театр                    |
| <input type="checkbox"/> Поблагодарить кого-то             | <input type="checkbox"/> Наестся мандаринов                                 |
| <input type="checkbox"/> Сходить в кино                    | <input type="checkbox"/> Найти своё детское новогоднее фото и повторить его |
| <input type="checkbox"/> Послушать любимую музыку          | <input type="checkbox"/> Устроить святочные гадания                         |
| <input type="checkbox"/> Обнять близкого человека          | <input type="checkbox"/> Покормить в парке белочек и птиц                   |
| <input type="checkbox"/> Прочитать хорошую книгу           | <input type="checkbox"/> Провести день без соцсетей и телефона              |
| <input type="checkbox"/> Покататься на лыжах               | <input type="checkbox"/> Поиграть в снежки                                  |
| <input type="checkbox"/> Заняться спортом                  | <input type="checkbox"/> Выспаться  |
| <input type="checkbox"/> Увидеть ночное небо               | <input type="checkbox"/> Подготовиться к учебе                              |
| <input type="checkbox"/> Посмотреть любимый фильм          |   |

«ПРОнас». Газета школы №163. №73 декабрь 2024

Руководитель: Заверткина Ольга Ивановна

Благодарность за предоставленные материалы выражается учащимся школы: Пыльнову Егору 6л, Иваниной Александре 6л, Колясовой Ксении 2б, Лебедевой Варваре 1а, Жукову Михаилу 11т, Гайфуллину Никите 8д, Чукаеву Григорию 8д, Зорькину Вячеславу 7г  
Газета размещается на школьном сайте. Издаётся с 2006 г.